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ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO ANO LEGISLATIVO DA 
DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CHAVANTES. 
 
 
 
Presidente:    Vereador RAFAEL LOPES GARCIA 
1ª Secretária: Vereadora ANA FATIMA MOREIRA PEREIRA 

2º Secretário: Vereador CÉLIO NASCIMENTO DA SILVA  
 
 
 
 
                                                       Aos dezoito (18) dias do mês de Março do ano 
de dois mil e dezenove (2019), às dezenove horas (19) horas no Edifício do Paço 
Municipal, sito a Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de 
Chavantes, Estado de São Paulo, em sua Sétima sessão ordinária do presente 
ano legislativo, reuniram-se sob a presidência do vereador Rafael Lopes Garcia, 
os seguintes vereadores, conforme consta do livro de presença: ANA FATIMA 
MOREIRA PEREIRA = PMDB; CELIO NASCIMENTO DA SILVA= PPS; DANIEL 
BELIZARIO DE OLIVEIRA = PTN; HILTON DE OLIVEIRA = PMDB; LUIS CESAR 
PEDRO LONGO = DEM; LUIZ FILIPE DE PAULA JACINTO = PTB; MAICON 
HENRIQUE BRIZOLA = PR; RAFAEL LOPES GARCIA = PPS; SHIRLEY 
APARECIDA VIEIRA = PTN. Presidente. Havendo quórum regimental o 
Presidente deu por aberta a presente sessão. O presidente colocou em votação as 
atas da 5ª e 6ª sessão ordinária realizado dia 07 e 11 de março de 2019, onde as 
mesmas foram aprovadas por unanimidade. Em seguida passou-se para a leitura 
das matérias constantes do EXPEDIENTE, sendo: Projeto de Lei nº 18/2019 – 
dispõe sobre a concessão de diárias aos servidores municipais e dá outras 
providencias, encaminhado através do OF.GP nº 043/03/2019 de 13 de março de 
2019. Projeto de Lei nº 19/2019 – dispõe sobre a concessão de reajuste salarial 
para os funcionários e servidores públicos municipais da prefeitura e da 
superintendência de água e esgoto de Chavantes - SAEC, encaminhado através 
do OF.GP nº 040/03/2019 de 13 de março de 2019. Presidente. Com a palavra o 
nobre vereador Luiz Filipe de Paula Jacinto. Senhor presidente, nobres 
vereadores, púbico presente, que não tem ninguém, é automático, e público que 
nos assistem via internet. Senhor presidente, por tratar de um assunto de extrema 
importância que é a valorização dos funcionários e servidores da prefeitura 
municipal e também quero aqui deixar registrado a minha parabenização ao senhor 
prefeito por valorizar os servidores e conceder um aumento de 7 por cento e que 
é um aumento muito significativo, acredito que um dos maiores aqui da nossa 
região e por tratar de uma matéria tão importante, gostaria que esse projeto fosse 
colocado em única discussão e votação na ordem do dia com os pareceres das 
comissões no intervalo, é só isso muito obrigado. Presidente. Submeto ao Plenário 
o requerimento verbal do nobre vereador Luiz Filipe de Paula Jacinto, para que as 
comissões competentes deem seus pareceres e que o projeto de lei nº 19/2019 
seja incluído na ordem do dia da presente sessão, para única discussão e votação, 
em discussão, ninguém querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, 
contrários em pé, aprovado por unanimidade o pedido verbal, solicito ao senhor 
secretário que inclua o mesmo na ordem do dia. OF.GP nº 044/03/2019 de 13 de 
março de 2019. Responde o requerimento de nº 01/2019 de autoria do nobre 
vereador Luiz Filipe de Paula Jacinto. Requerimento nº 02/2019 de 14 de março 
de 2019, o vereador Hilton Oliveira REQUER nos termos do inciso VIII do artigo 
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165 do Regimento Interno desta Casa, que seja oficiado ao Prefeito Municipal de 
Chavantes que envie para conhecimento da Câmara Legislativa os seguintes 
esclarecimentos: quais as providencias que estão sendo tomadas para sanar o 
problema da rede de esgoto que está correndo ao céu aberto no bairro Orlando 
Quagliato, conforme fotos em anexos. Presidente. Como não há mais matéria para 
o Expediente passamos ao Tratamento do PEQUENO EXPEDIENTE que é 
dedicado a comentários sobre a matéria lida e ao GRANDE EXPEDIENTE que é 
dedicado a assuntos de interesse público. Fez uso da palavra no Pequeno e 
Grande Expediente o nobre vereador Luiz Filipe de Paula Jacinto. Senhor 
presidente, nobres vereadores, agora sim, público presente, e aqueles que nos 
assistem via internet. Senhor presidente, o que me traz a essa tribuna é a resposta 
do requerimento que fiz a respeito da falta de água em nosso município. Então eu 
vou fazer a leitura da resposta para que fique registrado aquilo que nos informa o 
senhor superintendente da SAEC. No dia 23 de janeiro eu formulei um 
requerimento solicitando algumas informações, um dos itens era, quais os motivos 
causadores da falta de fornecimento de água?  2 – Há necessidade de 
investimento para sanar o problema? E quais seriam os investimentos? 3 – 
Informar o custo final para o investimento para sanar a falta de água em nossa 
cidade. Aí ele nos respondeu: Chavantes 1º de março de 2019. Oficio SAEC nº 
20/2019. Excelentíssimo senhor prefeito Marcio de Jesus do Rego. Em resposta 
ao requerimento nº 01/2019 do nobre vereador Luiz Filipe de Paula Jacinto ao qual 
o mesmo solicita informações com relação ao problema da falta de água em nosso 
município. Segue elencado abaixo conforme ordem de perguntas do requerimento 
em anexo, os motivos de falta de água em nosso município ocorrem por problemas 
em nosso sistema de abastecimento devido à falta de investimento que acarretou 
no sucateamento de bombas e equipamentos necessários para o bom 
funcionamento do sistema de nosso município. São necessários investimentos 
urgentes em nosso sistema de abastecimento de água, investimento este já 
iniciado com a troca de bombas que apresentaram problemas no sistema Santo 
Antônio, matadouro e Irapé, porém, os investimentos realizados até o momento 
são emergenciais, e estão aquém da real e da necessidade do nosso sistema de 
abastecimento, nosso sistema de abastecimento necessita de investimento no 
sistema de troca de bomba submersa, construção de reservatório apoiado de 250 
m³ e automação do sistema, investimento esse que custaria aos cofres da SAEC, 
o valor aproximado de 400 mil reais. No sistema Santo Antônio, a automação do 
sistema e troca das bombas submersas e painéis de comando, valor aproximado 
de investimento de 100 mil reais, no sistema matadouro e Usicamp Irapé, necessita 
de automação e melhorias nos poços já existentes com troca das bombas 
submersas, valor aproximado do investimento de 100 mil reais. No sistema de 
distribuição, garagem e Santa Fátima necessita de manutenção na caixa elevada 
de concreto e no sistema de tubos da rede de distribuição de água, troca das 
válvulas de comando e implantação do sistema de automação para evitar assim 
perda de água, valor aproximado do investimento 150 mil reais. Projeto de 
setorização de todo o sistema de distribuição de água em nosso município e assim 
poder reduzir perda e trabalhar de forma setorial evitando o transtorno de toda a 
cidade ficar sem água, enquanto o sistema estiver em manutenção, valor 
aproximado 250 mil reais. Perfuração de um poço artesiano que já está em fase 
de projeto no DAEE e pedido de área nas mãos dos irmãos Quagliato para 
liberação na fazenda Santo Antônio no valor aproximado de 400 mil reais. Todos 
os itens acima mencionados são de extrema importância para sanar o problema 
de falta de água em nosso município e estamos trabalhando administrativamente 
para podermos recuperar parte de nossa dívida ativa que fechou o ano de 2018 
em dois milhões 494 mil,916 reais e 88 centavos, dívida essa que muitas vezes 
nos impede de realizar os investimentos necessários e até mesmo saldar as 
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nossas dívidas com credores já que fechamos o ano com restos a pagar no valor 
de um milhão 461 mil, 329 reais e 05 centavos. Ao ensejo aproveito para reiterar 
meus protestos de estima e consideração. Marco Antônio da Silva – 
superintendente de água e esgoto. Como vemos senhor presidente, é necessário 
um alto investimento, de fato sabemos a precariedade dos nossos sistemas de 
água, no entanto podemos observar que a dívida ativa é algo estrondoso, um valor 
de dois milhões e meio praticamente, esse valor aqui é, se recebesse, se os 
munícipes pagassem essa dívida Chavantes seria uma maravilha, não ia faltar 
água nunca mais. Então nós temos primeiramente saber sim dificuldades, a 
administração ela tem sim a sua parcela, mas a população precisa compreender 
que para ter água na torneira é preciso pagar a conta de água. Então sem isso 
será impossível conseguirmos ter um sistema de água de fato de qualidade em 
nossa cidade. Eu solicitei essas informações para que nós como vereadores 
pudéssemos tentar pleitear com os deputados que nós apoiamos aí alguma 
emenda, alguma ajuda para poder investir no sistema de água de Chavantes, pois 
sabemos que essa é uma das maiores falhas em Chavantes e que não se corrige 
há muitos anos por essas razões, a cidade vem crescendo mas o sistema continua 
precário, não há investimentos e com esse saldo de dívida é impossível progredir. 
Então gostaria aqui de deixar o meu pedido a população Chavantense que agora 
com o REFIS da SAEC para que possamos honrar com esses compromissos para 
poder ajudar o município, para poder termos um sistema de água de qualidade, um 
sistema de água que não cause mais transtorno a população e pedir também aos 
meus pares esse apoio para que juntos possamos buscar esses recursos que 
serão com certeza muitos valiosos para nossa cidade. É só isso senhor presidente, 
muito obrigado. Fez uso da palavra no Pequeno e Grande Expediente o nobre 
vereador Daniel Belizário de Oliveira. Boa noite senhor presidente, nobres 
vereadores, público presente e aqueles que nos assistem via internet. O meu 
motivo de estar aqui na tribuna é pedir encarecidamente o apoio de todos os 
nobres aqui para que chegue junto ao executivo, ao prefeito municipal, a fazer, a 
parte de passar veneno na cidade, em todas as cidades aquela caminhonete que 
passa, porque está insuportável na cidade toda, esses pernilongos, eu acredito 
que o posto de saúde tem recurso, já foi passado aqui verba pra fazer esse tipo de 
trabalho, eu peço encarecidamente que ele faça essa pulverização na cidade 
porque está insuportável em toda a cidade essa parte do pernilongo. E outro 
detalhe, a gente está passando bastante dificuldade para se locomover com os 
automóveis aqui na região do bosque e em inúmeras ruas da cidade, eu peço 
encarecidamente que o senhor prefeito faça um tapa buraco preventivo, porque já 
está insuportável, os buracos estão muito fundo, faça um tapa buraco ali, porque 
asfaltar eu sei que não é o momento, foi liberado vários tipos de asfalto aqui na 
cidade, várias ruas, avenidas, mas eu peço o tapa buraco, o tapa buraco que vai 
sanar, entre aspas parece que são pequenos problemas mas não são pequenos 
problemas não, a erosão, a chuva está aí, a erosão vai afundando e vai encarecer 
muito mais essa operação no futuro, então eu peço encarecidamente  para todos 
os nobres que conversa com o executivo, com o prefeito que faça esse tapa 
buraco. Outra coisa que eu quero pedir aqui é a respeito das estradas rurais, as 
estradas rurais têm anos que o pessoal das fazendas vem reclamando a respeito 
dos empedramentos e que sempre fala que não pode pegar piçarra porque é contra 
o ambiente e tal, e eu tive no DER aqui e o pessoal falou assim, Daniel a fresa de 
asfalto vocês conseguem até 100, 200 caminhão, mas eu preciso que o senhor 
prefeito faça um pedido em Assis, então se ele fizer o pedido em Assis, aquele solo 
contaminado que eles chamam, solo contaminado, fresa de asfalto que vão 
trabalhando e tirando, então aquilo é material pra eles praticamente descartável e 
pra gente usar nas estradas rurais sentido Vicentão, foi eu e pastor Hilton lá e está 
intransitável para ônibus, até para ônibus escolares mesmos, sentido Geraldo 
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Machado está horrível, assim vai sanar bastante esse problema. Sentido a fazenda 
Maluf também está intransitável, choveu está complicado até na área da educação 
mesmo para o transporte escolar. Muito obrigado. Um aparte ao nobre vereador 
Luiz Filipe de Paula Jacinto. Obrigado nobre vereador. Com relação ao tapa 
buraco a semana passada eu estive no setor de licitação e ele está sendo licitado 
a compra de emulsão asfáltica que eles fizeram um levantamento daquilo que era 
necessário para tapar os buracos da cidade e do distrito de Irapé, então está em 
fase de licitação e tão logo será comprado e iniciará o tapa buraco o que é 
realmente de extrema necessidade e eu concordo com o senhor, aqui no bairro 
jardim das paineiras tem lugar que não tem condições de andar e que já está na 
terra, então é uma questão de extrema necessidade, urgência, mas é só para 
complementar o que o senhor disse. Obrigado. Daniel Belizário de Oliveira. Muito 
obrigado. É só isso senhor presidente, muito obrigado. Fez uso da palavra no 
Pequeno e Grande Expediente o nobre vereador Célio Nascimento da Silva. 
Senhor Presidente, nobres vereadores, público presente e aqueles que nos 
assistem via internet. Faz muito tempo que eu não tenho vindo a essa tribuna, 
porque eu tive um há uns tempos atrás, parece que eu sei que não vai acontecer, 
mas parece que o bem tem vencido o mal, tudo o que você fala aqui aí você é 
levado com processo, aí você não tem condições de pagar advogado, então acho 
melhor, as vezes a gente se calar. Mas eu sempre disse, graças a Deus confiava 
muito na justiça divina e na justiça da terra, do homem, e na semana passada, o 
meu processo com o senhor que eu não quero citar o nome de um cidadão aí, que 
ele disse que já tinha ganhado o processo que já estava até pagando ele, mas 
Deus é maior, é provedor de tudo, das verdades, esse processo foi dado a meu 
favor. Então acho que me encorajou as vezes a gente falar mas tem que falar com 
medo, tudo o que você fala, e a gente tem aqui, falando a verdade aqui, as 
cobranças dos munícipes, a gente entende as cobranças. Então eu vou começar, 
hoje eu tive conversando lá com o Marcos na prefeitura sobre o esgoto lá no meu 
bairro, e ele me disse que num prazo de dois meses que estará sanado esse 
problema, que eles estão fazendo aquela tubulação aonde a empresa fez uma 
outra, quando construiu aquele bairro, ela andou desviando um setor e misturando 
agua com esgoto, então estive conversando com ele hoje, e ele me disse senhor 
presidente, garantiu que em dois meses estaria sanado esse processo. E também 
sobre aquela agua que fica lá, a sapolandia do nosso amigo ali, ele também me 
disse que após. Como tinha falado com o Jansen, ele me disse que após quando 
acabar esse tumulto do esgoto, estaria também providenciando para que acabasse 
com aquela lagoa que fica ali. Sobre o asfalto eu também estive conversando com 
o senhor prefeito sobre a licitação para o asfalto para a gente poder fazer um tapa 
buraco, eu disse aquele dia para ele então não falar, que ele é bom de conversa 
mas é muito teimoso, eu disse pra ele tampa aquela rua lá que vai lá para os bairros 
lá beirando a linha do trem, ele disse que não dava, ia passar asfalto e ia cortar lá, 
e agora tem outro destino, não vai mais passar ali, vai passar beirando a linha, a 
parte do nosso amigo,  está desviando um pouquinho ali por dentro, mas tudo bem, 
ao processo. Também sobre esse resto de asfalto aí, também conversei com o 
senhor prefeito, isso é palavra dele, tá? Então estou vendendo o que eu comprei 
dele, que lá por Assis eles não tem conseguido mais, inclusive ele fez um convite 
ao senhor Aníbal prefeito de Canitar, para ir os dois juntos em São Paulo, para ver 
se lá em São Paulo, ele me disse ainda que lá em Prudente, por esse lados ali, 
estão vendendo a 350 reais o caminhão desse negócio, isso o prefeito me disse. 
Gostaria de dar um aparte ao nobre vereador Luis Cesar Pedro Longo. Obrigado 
nobre vereador, a respeito dessas fresas que o Daniel disse, eu tenho conversado 
com o doutor Jorge que é o superintendente geral da regional de Assis do DER, 
isso é fato, eles não doam essa fresa, essa fresa é vendida, eles não doam para 
município nenhum, eu acho que eles reaproveitam moendo e fazendo asfalto de 
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novo, porque Piraju tem lá aqueles amontoados de fresa, mas não foi conseguido. 
Foi conseguido com muita dificuldade com a S/A agora esse tempo atrás para ser 
colocado saindo da AABB para a Bambino, um caminhão só, isso é uma dificuldade 
muito grande. Então isso que você está falando é verdade, por aqui na nossa 
região não vamos conseguir, nós vamos conseguir se procurar lá em cima com 
alguém que tenha condições para dar ordem para isso aí, mas ainda acho uma 
dificuldade muito grande para conseguir isso aí. E como Daniel disse, hoje 
cascalho o meio ambiente não deixa tirar de lugar nenhum, eu acho que aqui em 
Chavantes é só um lugar que tem licença para poder tirar que eu acho que é na 
Santa Neza, eu acho, e fica difícil em termos de nessa época de chuva. Então acho 
que com um pouquinho mais de paciência, a prefeitura tem que conseguir pedras 
ou alguma coisa para dar condições ou então passar uma motoniveladora para dar 
condições para esse pessoal, porque essa época de chuva agora gente, sempre 
se agrava as estradas rurais. A estrada rural nessa época de chuva é complicado, 
cansei de ver, até, pedir trator para puxar carro, essas coisas, porque a deficiência 
é muito grande nessa época do ano, é só isso nobre vereador obrigado pelo aparte. 
Célio Nascimento da Silva. Então como estava falando, a gente, como vocês 
podem ver, público presente, público de casa, a gente está sim correndo atrás do 
senhor prefeito, a gente pede, conversa com ele, e é o tal negócio, cobrar? A gente 
cobra, e ele dá as suas respostas. Então eu estive lá com ele, e ele me disse que 
vai, já conversou com o senhor Aníbal, eles vão lá para fazer, tentar conversar 
pessoalmente em São Paulo para ver se eles conseguem esses pedidos aí, os 
caminhões para ele e também para Canitar, e ele me disse também que na quinta-
feira está chegando também uns caminhões da empresa que ganhou a concessão 
para começar uma parte dos asfaltos da onde já tinha comentado aqui. A gente 
sabe que pela situação que a cidade se encontra as vezes o munícipe ele tem 
pressa, se nós falamos uma coisa para ele, mas não vem de agora ne cara, vem 
de bastante tempo, então se você falar para o cara pedir compreensão é 
complicado, mas é que a gente fala, a gente conversa, a gente busca, a gente vai 
atrás, então eu tenho conversado bastante com ele, tenho pedido bastante coisa 
para ele, e ele tem dado umas respostas, e eu continuo cutucando ele e 
perguntando a ele. E gostaria também de parabenizar o senhor prefeito pelo 
aumento de 7 por cento ao funcionário público, também o aumento no vale 
alimentação, o seu reconhecimento aos funcionários públicos, eu acho que 
contraproposta o funcionário devia reconhecer também, porque tem muito 
funcionário aí quer a gente sabe que tem que implorar para muitos funcionários 
trabalhar, entendeu? Então gostaria de deixar um recado para os funcionários que 
eu acho que teria que ver os dois lados, o senhor prefeito fazendo a parte dele, 
não são todos, não estou generalizando, estou falando que tem funcionário aí que 
realmente tem que pôr no tranco, e no tranco está difícil de pegar, certo? Sobre, 
senhor presidente, sobre o projeto de lei 18/2019, tive conversando também com 
o Tião, que é responsável pelo transporte, ele me procurou e me perguntou, me 
passou antes de chegar aqui e perguntou para mim se teria como ler o que ele 
mandou, acho que não vai ter problema os nobres, mas foi que nem o Filipe 
comentou aqui, precisamos ter uma pessoa que faça esse controle para que 
amanhã ou depois se acha uma solução, porque amanhã ou depois esse projeto 
não seja um problema, certo? Gostaria de agradecer o senhor presidente, muito 
obrigado. Presidente. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, a sessão foi 
suspensa por quinze (15) minutos.......... Decorrido o intervalo regimental os 
trabalhos foram reabertos. Feita a chamada verificou-se que o quórum era o 
mesmo do Expediente, conforme consta do livro de presença. Passou-se ao 
processo da Ordem do Dia. Projeto de Lei nº 19/2019 – dispõe sobre a concessão 
de reajuste salarial para os funcionários e servidores públicos municipais da 
prefeitura e da superintendência de água e esgoto de Chavantes – SAEC, com os 
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pareceres favoráveis das comissões competentes, em única  discussão e votação, 
em discussão, ninguém querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, 
os contrários em pé, aprovado por unanimidade em única discussão e votação o 
Projeto de Lei nº 19/2019. Presidente. Não havendo mais matéria a tratar 
passamos ao tratamento das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Fez uso da palavra nas 
Explicações Pessoais o nobre vereador Hilton Oliveira. Senhor presidente, 
nobres vereadores, público presente, aqueles que nos assistem via internet, boa 
noite. Senhor presidente, mais uma vez quero agradecer a Deus pela oportunidade 
que Ele nos concede de estarmos aí batalhando pelo nosso município. Senhor 
presidente, quero ser breve aqui nessa noite, eu só quero com tristeza eu quero 
dizer algo aqui nessa noite que uma mãe me procura esse fim de semana, quem 
tem um filho na APAE e faz tratamento na cidade de Ourinhos, já algumas vezes 
tem me procurado, porque eles têm horário para entrar lá em Ourinhos aonde faz 
suas sessões, suas aulas e antes mesmo disso aí senhor presidente há um 
preparo, há um remédio a ser tomado, a acordar a criança para que se prepara 
para ir até a cidade de Ourinhos para fazer o seu tratamento, para estudar lá com 
eles, e alguns pais tem me procurado, tem me falado, que tem ido, essas sexta 
feiras que tem ido tem chegado atrasado, tem horário para entrar e essa sexta feira 
agora não foram, e segundo o secretário de transporte não havia transporte para 
levar essas crianças. Eu quero dizer ao senhor presidente, nobres vereadores, que 
nós podemos se empenhar como temos empenhados juntamente com a APAE, 
juntamente com essas mães, sabemos que é uma luta constante, é difícil, e eles 
vem tendo uma recuperação muito boa essas crianças, só que eles não podem 
perder essas sessões ou aulas, eles têm que estar lá no horário, tem que estar lá 
cumprindo todo o tratamento como já disse nessa noite, todo o preparo que vão 
sair daqui e vão para a cidade de Ourinhos, e essa sexta feira passada a mãe 
quase chorando e falando para mim, e eu venho trazer isso com tristeza, eu acho 
que são prioridade na nossa cidade, são crianças especiais e que precisam do 
nosso apoio. E eu conto com o apoio de vocês para que possamos juntamente 
com o prefeito, o executivo, juntamente com o secretário de transporte da melhor 
forma possível que esses acontecimentos não venha acontecer mais e que possa 
estar indo lá, levando as nossas crianças da nossa cidade. Senhor presidente é só 
isso, muito obrigado. Presidente: Ninguém mais inscrito para fazer uso da palavra 
nas Explicações pessoais, Convoco os Senhores Vereadores para uma Sessão 
Ordinária a ser realizada no próximo dia 25 de Março de 2019, às 19 horas, para 
tratarmos dos assuntos em pauta.  Para constar, foi lavrada a presente Ata que 
após ser lida, apreciada, discutida e votada, vai seguida pela Mesa dos Trabalhos, 
assinada................................................................................................................... 
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